

时光穿梭机

□霍邱县城关中心小学五(5)班 余诗阳

今天早晨,我把驾驶室的时间设为2038年4月26日,想看看未来的大家变成了什么样子,从事什么职业。走吧,让我们一起瞧瞧去!

首先,我先来到了晁老师和王老师的家。20年后,两位老师都已不再年轻,两鬓都白了。可是他们依然从事着教师的职业,教书育人,无怨无悔。在我的眼中他们仍然那么慈祥,那么年轻,那么温柔,那么和蔼可亲……

再看下晁老师和王老师的学生们,真是桃李满天下!我们班的“写作高手”杨马悦,成了大名鼎鼎的文学家;“数学天才”储天杰、高宪章成为了伟大的数学家;昔日的“写字高手”李紫嫣、梁静怡成了名扬海外的书法家;“运动才子”卞安博成为了一名专业的运动员,为国争了光;爱钻研科技的彭展博成了拥有众多发明专利的科学家;就连胖胖的李士广也甩掉了一身肥肉,成了和李四光一样的地质学家;而“幽默大王”贾晋轩也成了像潘长江那样的喜剧人。而爱好语言表演的我,也成了很有名气的主持人!

这一趟时光穿梭之旅让我看到了老师和同学们的坚持和努力,才成就了未来的我们。那么,让我们从现在开始,努力奋斗吧!

指导老师 晁良勤

成长伴七彩童年

□太和县第二小学五(1)班 常一豪

每个人都有一段多彩的童年,我们既在成长中体验美好的童年,又在童年中收获不一样的成长。

我的童年也是这样。小时候的我爱好广泛,喜欢读书、弹吉他、画画、玩魔方等等。其中让我收获最大的是读书。每当我屡受挫败,想要放弃时,贝多芬告诉我“扼住命运的咽喉”;当我言语轻浮浮躁自满,只说不做时,冰心阿姨告诉我“言论的花开得越大,行为的果子结得越小”……感谢童年阅读的一本书籍,让我开阔了视野,增长了知识,最重要的是,它让我明白了做人的道理。

童年令我印象最深的事还有学习魔方的经历。记得有一次去外婆家,看到表弟在玩魔方,我很感兴趣。回到家,我赶紧请教“魔方大师”——哥哥。他给我介绍了魔方的原理以及一系列的公式,看到哥哥手法熟练地转动魔方,我跃跃欲试,可是刚转动了几下,就不知道下一步怎么办了。哥哥让我按照公式不断练习,能够熟练到不看公式为止。于是,我找了一张纸把所有的公式都记下来,就这样我坚持每天练习,看着公式五分钟以内就能还原一个魔方。后来,我突破自己不看公式,可是失败了。我想:不能就这样放弃了。我仍然坚持每天练习还原魔方,终于,熟能生巧,我可以独立还原魔方啦!经过这件事,我懂得了遇到困难不能放弃,要勇于尝试,同时要学会灵活应变。

学习让我成长,成长伴我七彩童年。

指导老师 徐子付

给妹妹的一封信

□长丰县阿奎利亚学校五(2)班 陈思芮

亲爱的妹妹:

当你能读懂这封信时,你已从一个牙牙学语的婴儿步入到小学高年级了吧?我有很多话想毫无保留地说给你听……

妹妹,你知道吗?从知道有你的存在时,我就从心底里厌恶你,排斥你。当我看着妈妈温柔地轻抚着肚子说:“宝贝,妈妈爱你!”我担心爸爸妈妈对我的爱会被你夺走。等到你“破壳”了,我的内心始终风平浪静,没有一丝涟漪。

去医院的路上,我心里还在想:哼!多了一个和我共享爸妈的人。可当我亲眼看到你时,我的心里产生了微妙的变化,我试着去看你的眼睛,去摸你的小手,我心里的冰山悄然融化,多么奇妙的感觉!还记得刚进医院时,我看到他们在为你跑上跑下,我内心充满着失落与孤独,而现在我心里已有了做姐姐的喜悦与责任,你的中英文名字也是我起的,这些改变连我自己都感到诧异。

后来,我和你成为了“中国好姐妹”。在对你无微不至的呵护中,我也终于理解:爱,不是占有,而是分享。我很开心你能来到我身边,陪伴在爸爸妈妈的左右,也希望将来能和你一起经历长大的过程,共同书写属于我们的故事……

永远爱你的姐姐

2018年5月20日

砍价趣事

□池州市城西小学三(3)班 张金果

幼儿园大班时,发生了一件关于砍价的趣事,当然,故事的主人公是我啦!

那一天,妈妈带我去买衣服。我们来到商店,我看中了一件衣服,妈妈看看价钱,与商店老板不知道在说什么,你一句我一句好像吵架一样。

过了一会,妈妈满意地付了钱,拿起衣服带着我走了。

回家的路上,我好奇地问:“妈妈,您为什么和商店老板吵架呢?”“傻丫头,妈妈不是在吵架,而是在砍价呢!”“砍价?”当时我还不太懂砍价是什么,却很想找机会试试。

过了几天,楼下来了一个收废品的叔叔,妈妈准备把家里的废品给卖了。终于有了一显身手的机会了,我连忙把这个任务揽了下来。

我跑到楼下,问:“叔叔,我来卖废品,这些废品多少钱一斤?”“小朋友,这些五毛一斤。”“不行不行,太贵了,三毛一斤吧。”我嘟着嘴,模仿大人的语气说。叔叔吃了一惊,连忙说:“好,好啊!”听了叔叔的话,我还一直担心他不答应我呢!

我拿着钱,快步走回家,和爸爸妈妈说了事情经过。原以为他们会表扬我,谁知他们听完后,哈哈大笑起来。他们给我解释了一番,我才知道是我搞错了买主和卖主关系,难怪那个叔叔会吃惊了。

每当想起这件事,我都被自己那时的天真无邪逗笑。

指导老师 吴先春

放飞绿色梦想

□怀宁县石镜乡中心小学四年级 杨 言

我有一个特别的风筝，它的意义可不一般，因为它不仅寄托了我的梦想，也寄托了我们全班同学绿色环保的梦！说起它，还得从我们班开展的一次环保活动说起。那一天，我和曹琰来到老虎林，这里一直都是我们玩耍的天堂。可是如今，我们看到的竟然是一堆堆的垃圾！我的心一阵酸痛，我们决定要用自己的力量让它恢复原来的美丽！

正当我们行动时，班上的其他同学赶来了，他们也加入到我们的行列。众人拾柴火焰高！通过我们的努力，老虎林渐渐地恢复了昔日的模样。捡来的垃圾堆起了一座小山，怎么处理这些垃圾呢？班长提议：“我们来把垃圾进行分类！把有用的东西收集起来，把这些铁罐之类的送到废品回收站，确实不能再利用的再送到垃圾站。”大家一听，都称赞这是一个金点子，这样既美化了环境，又能变废为宝。

这时，杨星同学说：“怎样利用这些‘宝贝’呢？”同学们畅所欲言，曹琰说他要利用这些瓶罐来做一个飞机，孙铭说她要用这些废旧的纸张做一些小船！而我要用这些“宝贝”做一个风筝，放飞我绿色的梦想。

说做就做，我用旧雨伞做风筝的布料，用收集来的竹棍做风筝的支架，用捡来的绳索拆成风筝的线，为了早日让它飞起来，我放弃了很多午睡的时间，为了让它早一点实现我们的梦想，每天放学回家我都在不停地忙碌，就等着能早一天在老虎林放飞我绿色的梦想……

看，天空中，曹琰做的飞机像一只神鹰正在飞翔；小河边，孙铭的小船像一只只即将远征的战舰整装待发；我赶紧加入他们的行列，不一会儿，在同学们的欢呼下，这只风筝带着我们环保的梦想，展开它绿色的翅膀，越飞越高……

指导老师 查美林